Vacature 2 Pedagogisch Medewerkers 27-36 uur
Wegens uitbreiding van onze kinderopvang zijn we per 15 augustus op zoek naar een Pedagogisch Medewerkers 27-36 uur, bepaalde tijd en flexibel inzetbaar. 
Binnen onze verticale groep is een vacature. Kandidaten met een afstand tot de arbeidsmarkt, worden van harte uitgenodigd te solliciteren.

Functievereisten:
Wij zoeken een enthousiaste collega, die oog heeft voor onze baby’s, peuters, kleuters én ouders. Met warmte, overtuiging en daadkracht weet jij een groep binnen onze organisatievorm te geven. Je bent zorgzaam, vrolijk en enthousiast, werken met jonge kinderen is je passie! 
· Je bent in het bezit van een relevant diploma, bij voorkeur heb je ook een certificaat babyspecialisme. 
· Werkervaring binnen de kinderopvang is een pré. 
· Je beschikt over goede communicatieve en sociale vaardigheden en bent een echte teamspeler.
· Je weet zorg te dragen voor de kinderen en hebt gevoel voor de interactie tussen kind en omgeving. 
· Bij aanname vragen wij een Verklaring Omtrent Gedrag en EHBO kinderen certificaat. 
· Je bent bereidt om te werken volgens de visie van de Fomento onderwijsgroep.

Wat bieden we jou?
Je komt te werken in een prettig en enthousiast team. En krijgt de kans om je als professional verder te ontwikkelen. We staan open voor jouw inzichten en interesse om het verschil te maken op pedagogisch vlak. Arbeidsvoorwaarden en salaris zijn conform CAO Kinderopvang. 

Wie zijn wij?
Kid’s Garden is een kinderopvang organisatie die werkt vanuit de visie ‘Optimist’ ontwikkeld door de Fomento onderwijsgroep in Madrid. De Fomento Onderwijs Groep bestaat sinds 1963. Fomento heeft nu 35 scholen, vaak met een kinderdagverblijf Kid’s Garden. Kid's Garden heeft de exclusieve licentie om in Nederland het concept ‘Optimist’ van de Fomento Onderwijs Groep te mogen gebruiken.
Binnen Kid’s Garden wordt veel aandacht besteed aan het pedagogisch didactisch klimaat. Dat op een speelse en innovatieve manier kinderen stimuleert in hun creativiteit en ontwikkeling. Naast de Nederlandse voertaal binnen de kinderopvang is er veel aandacht voor de Spaanse en Engelse taal. 

Interesse?
Stuur dan je motivatiebrief met CV via onderstaande sollicitatiebutton.
Wil je meer weten over de vacature of onze kinderopvang dan zijn we bereikbaar via het telefoonnummer: 06-41646007 mw. M. Garcia (Locatiemanager). 
